

我市组织党员领导干部观看新编晋剧《于成龙》

韦韬张新伟等慰问演职人员



演出结束后,韦韬、张新伟等走上舞台慰问演职人员,祝贺演出取得圆满成功。

梁琛 摄

本报讯 (记者 殷雪莺、胡引平) 6月19日,新编晋剧《于成龙》在工人文化宫大剧院上演。省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟,市委副书记、政法委书记刘俊义,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚观看演出并慰问演职人员。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法检两长与广大党员干部一同观看。

剧场内座无虚席、气氛热烈。晚7时许,大幕徐徐拉开,在“轻舟孤帆披星斗”的写意山水间,一袭素衣的于成龙徐徐登场,富有韵味的唱腔一出,观众瞬间走进了精彩纷呈的戏剧世界。该剧主要讲述了“天下廉吏第一”于成龙署理武昌知府时被革职为民,以一介布衣之身,不计个人生死得

失,临危受命、为民请命,麻城斩蠹吏,东山劝归降,终于避免了一场官民之间兵血冲突的故事。全剧主题鲜明、立意新颖,跌宕起伏、引人入胜,一幕幕感人至深的场景,一句句质朴凝练的台词,将于成龙“胸怀天下、心系百姓、廉能并重”的高尚形象展现得淋漓尽致,在党员干部中产生强烈思想共鸣,现场气氛被一次次推向高潮。

演出结束后,韦韬、张新伟等走上舞台与演职人员亲切握手,祝贺演出取得圆满成功。韦韬强调,习近平总书记六年四次到我省考察调研,两次对挖掘弘扬于成龙廉政文化提出明确要求。

(下转第3版)

张新伟调研督导产业项目建设

本报讯 (记者 丁洁、王春宇) 6月20日上午,市委副书记、市长张新伟赴中北高新区调研督导产业项目建设,开展入企服务。市领导薛维柱参加。

山西睿动科技公司是一家专业从事高精密伺服驱动器与电机系统研发、制造、销售的高科技企业。张新伟走进企业生产车间,详细了解核心技术研发、场景应用及市场订单等情况,面对面解决相关困难问题。他勉励企业发挥技术优势,持续创新产品,稳步提高市场占有率,实现更好更快发展。他要求属地及相关部门做好跟踪服务,强化政策兑现,支持企业做大做强。

“平安并州”支付宝小程序上线

刘俊义出席启动仪式并致辞

本报讯 6月20日,“平安并州”支付宝小程序上线启动仪式举行。市委副书记、政法委书记刘俊义出席并致辞。

“平安并州”支付宝小程序上线启动,旨在进一步加强和完善社会治理,健全共建共治共享的社会治理制度,提升社会治理效能,提高市域社会治理能力,强化科技对社会治理的支撑作用,畅通和规范群众诉求表达、利益协调、权益保障通道,推动网格化服务管理提质增效。

刘俊义代表市委、市政府向长期以来坚守在一线的社会治理工作者表示感谢。他指出,信息化是国家治理体系

和治理能力现代化的重要支撑,是提升基层社会治理效能的核心驱动力量。近年来,太原市深入贯彻习近平总书记关于推动社会治理重心向基层下移重要指示精神,把基层治理工作摆在更加突出的位置,把党的政治优势、组织优势转化为治理效能。当前,太原正在深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神。坚持和发展新时代“枫桥经验”,完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,有助于大力推进社会治理现代化;

(下转第3版)

市委召开2023年度第三次党外代表人士双月座谈会

本报讯 6月20日,市委召开2023年度第三次党外代表人士双月座谈会,通报全市推进数字经济发展情况并征求意见建议。市委常委、统战部部长薛东晓主持会议。副市长高德胜通报有关情况。

民革市委会专职副主委徐志英、民盟市委会主委阎美蓉、民建市委会主委李俊峰、民进市委会主委张守耀、农工党市委会主委刘冬、九三学社市委会专职副主委司建林、市工商联主席宋毅方及无党派人士代表张文玲等发言并提出意见建议。大家一致认为,我市发展数字经济思路明、举措实,呈现出蓬勃态势,并围绕加强数字经济基础设施建设、拓展数实融合、加快人才培养等提出意见建议。

薛东晓指出,市委、市政府高度重视数字经济发展,作

为推动我市高质量发展的重大战略。各民主党派、工商联和无党派人士要深刻领会数字经济的时代性、变革性意义,准确把握我市的优势和机遇,进一步增强发展数字经济的责任感和使命感。要聚焦发展中的难点、堵点,在推进数字产业化、产业数字化、数据价值化、治理数字化上深入调查研究,积极建言献策。要立足工作岗位,积极投身数字技术创新突破、农业数字化提升等全市重点工程,履职尽责、担当建功,凝聚起发展数字经济的智慧和力量。

高德胜表示,党外代表人士提出的意见建议,既有理性思考又有具体措施,既有前瞻性又有可行性,将认真研究梳理、积极吸收采纳,合力推动我市数字经济发展取得更大成效。

(胡引平)

习近平复信比利时知名友好人士董博

新华社北京6月20日电 近日,国家主席习近平复信比利时知名友好人士董博,鼓励他继续积极促进中比、中欧友好。

习近平指出,读到你热情洋溢的来信,我回想起2014年和夫人访问比利时期间,同菲利普国王夫妇一道出席天堂动物园大熊猫开园仪式的情景。我高兴地得知,当年在天堂动物园栽种的紫玉兰已花开满树,作为中国“友谊使者”的两只大熊猫也在茁壮成长。

习近平强调,当前,中国正在积极推进人与自然和谐共生的中国式现代化,实施生物多样性保护重大工程,一大批珍稀濒危物种得到有效保护,大熊猫已从“濒危”降为“易

危”等级。中国坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路,将为世界提供更多机遇,为全人类进步作出更大贡献。中比关系的发展,离不开两国各界友好人士的长期努力和无私奉献。相信你和其他友好人士将继续撒播友好的种子,吸引更多民众特别是青年一代踊跃投身友好事业,为中比、中欧关系发展作出新的贡献。

近日,比利时天堂动物园董事长、创始人董博致信习近平主席,回顾习近平主席和夫人彭丽媛2014年3月访比期间出席天堂动物园大熊猫开园仪式的情景,表示中国园体呈现人与自然和谐共生理念,中国梦和中国的发展繁荣永远是可共享的机遇。

韦韬在市直部门调研时强调 解放思想 拓宽视野 敢于担当 善于作为 为全市高质量发展作出应有贡献

本报讯 (记者 殷雪莺、胡引平) 6月19日,省委常委、市委书记韦韬深入部分市直部门调研,强调要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,立足我市实际,解放思想、拓宽视野,敢于担当、善于作为,推动各项工作不断取得新突破,为全市高质量发展作出应有贡献。市领导裴耀军、程永平、卢俊峰、李永强参加。

韦韬首先来到市园林局,认真听取全市园林绿地规划、建设、管理等工作汇报。他指出,公园绿地承载着人民的美好生活,是城市品质的重要体现。要坚持规划引领。牢记“规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾是最大的忌讳”的重要要求,加强前瞻性规划,做到一张

蓝图绘到底。要突出景观特色。因地制宜种植不同种类的林木、花草,着力构建“品种丰富、错落有致、三季有花、四季有绿”的立体绿化景观,让城市绿起来、美起来。要提升功能品质。加大公园绿地建设力度,完善配套基础设施建设,丰富公园业态,注入文化内涵,进一步建好管好用好公园绿地。要树立品牌形象。充分发挥太原自然生态优势,积极创建国家生态园林城市,全力打造华北地区城市园林典范的靓丽名片,不断提升城市影响力、知名度。

在市农业农村局,韦韬认真听取工作汇报,深入了解美丽乡村、农村产业发展等情况。他指出,全面推进乡村振兴,就是让农业强起来、农民富起来、农村美起来。

(下转第3版)



省委常委、市委书记韦韬在市农业农村局调研。

梁琛 摄

市法学会常务理事扩大会议召开

刘俊义出席并讲话

本报讯 6月20日,市法学会常务理事扩大会议召开。市委副书记、政法委书记、市法学会会长刘俊义出席并讲话,市法院院长、市法学会副会长吕昌明,市检察院检察长、市法学会副会长马红彬参加。

会议全面贯彻落实党的二十大精神,深化思想认识、明确目标任务、凝聚奋进力量;表决通过了改进的市法学会会长、副会长、常务副会长、专职副会长、副秘书长和增补的部分常务理事、理事名单;向受聘的首席法律咨询代表颁发聘书。

近年来,市法学会深入学习贯彻习近平法治思想,在市委的坚强领导和省法学会的有力指导下,紧紧围绕服务和保障全市高质量发展,扎实推进法学研究、法治实践和法律服务,为推进平安太原、法治太原建设作出了积极贡献。

刘俊义强调,全市法学会要坚持政治引领,加强党对法学会工作的全面领导,引导广大法学法律工作者做到对党绝对忠诚,坚守理想信念,坚定政治立场,牢牢把握意识形态领域的领导权、主导权和话语权,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”。要彰显法治担当,发挥“智囊团”“思想库”“人才库”作用,主动靠前服务山西中部城市群和太忻一体化经济区建设,坚持和发展新时代“枫桥经验”,持续开展“百名法学家百场报告会”“青年普法志愿者法治文化基层行”等活动,服务保障经济社会高质量发展。要加强自身建设,健全工作机制,完善保障机制,强化沟通协作,打造创新平台,推出研究成果,统筹资源力量,锻造人才队伍,全面提升履职尽责能力,在推进政法工作现代化中彰显法学担当,为推动全市高质量发展贡献法学力量。

(尹哲)

十二届市委第四轮巡察完成反馈

本报讯 根据市委巡察工作安排,今年2月上旬至5月上旬,市委派出6个巡察组,聚焦“助推实体经济发展”主题,对市国资委、市能源局等12个市直单位党组织开展了常规巡察。近日,市委巡察组分别向被巡察单位党组织反馈了巡察意见。市委常委、市委巡察工作领导小组组长周计伟,市委常委、市委巡察工作领导小组副组长王晓花出席部分单位巡察反馈会,对加强巡察整改提出明确要求,指导督促做好巡察“后半篇文章”。市领导杨继承、卢俊峰、李永强、高德胜出席部分分管单位巡察反馈会,履行“一岗双

责”,督促抓好整改落实。市委巡察工作领导小组其他成员参加了巡察反馈。

反馈指出,被巡察党组织认真学习贯彻党的二十大精神,积极贯彻落实党中央及省委、市委关于推动高质量发展的部署要求,不断加强党的领导,持续推进清廉太原建设,在助推实体经济发展上取得新进展新成效。同时,巡察也发现一些突出问题。有的学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想还有差距,贯彻落实党中央及省委、市委决策部署不够到位,工作成效不够明显。

(下转第3版)

老少齐上阵 入水备战忙



本报讯 6月20日,2023太原汾河龙舟公开赛进入备战冲刺阶段。各参赛队秣马厉兵,力争以最好的状态出战比赛。

由太原市骑游协会组建的铁骑兵龙舟队,全队总计12人,平均年龄已是65岁,“虽然说我们队年龄偏大一些,但是我们有一个非常非常年轻的心态。”领队张峻涛连用两个“非常”,表达着他们的参赛热情。

“努力到达终点”是铁骑兵龙舟队的参赛目标。

(下转第3版)